
 

 

 

ATA DA 13ª REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Aos 28 dias de setembro de 2017, às 19 horas, no Plenário da Câmara 

Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José Teixeira 

Rodrigues Júnior, reuniu a Câmara Municipal, estando presentes os 

vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino 

(Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio 

Capobiango, Arilson Paulino da Silva, José Adilson Braga Filho e André 

Aparecido Ferreira. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, declarando assim aberto os 

trabalhos da décima terceira Reunião Ordinária. Iniciando a sessão, o 

presidente agradeceu a presença de todos e abriu a sessão destacando a 

realização da I Mostra Histórica de Guiricema, enaltecendo seus organizadores 

e todos aqueles que contribuíram para a concretização do evento. Em seguida 

passou à leitura da pauta da sessão. Como primeiro expediente do dia, foi lida 

a Moção de Aplauso n.º 17/2017, pelos 50 anos da Igreja Metodista 

Wesleyana, do Valão de Guiricema. O Secretário da Mesa, Mauro Florentino 

também leu uma mensagem dedicada ao reverendo Pastor José Cláudio 

Flores. Dando continuidade foi lida a Indicação nº 39, que indica a finalização 

da obra da capela mortuária; Indicação nº 40, que indica o funcionamento da 

creche municipal; Indicação nº 44, que solicita a limpeza de vias públicas da 

cidade; todas do presidente José Teixeira Rodrigues Júnior. Foi realizada 

também leitura da Indicação nº 41, de autoria do vereador Mauro FLorentino, 

que indica providências para o controle de animais de rua. O mesmo também 

fez a indicação de número 43, que indica a retirada de entulho da Rua 

Belarmino Rosa. Também através de indicação, a de número 42, o vereador 

José Adilson Braga Filho solicitou a limpeza dos córregos da Taboa e do 

Taquaruçu. O vereador Rafael na indicação n.º 46 também solicitou a 

colocação de um guarda-mão em via pública. A indicação n.º 47, do vereador 

Arilson Paulino da Silva, indicou a ampliação de uma boca-de-lobo na zona 



rural da cidade, próxima a comunidade do Dom Delfim. Já indicação n.º 45, de 

autoria  

 

 

 

dos vereadores Juninho Teixeira e Rafale Magno de Moura, que pedem ao 

Executivo a colocação de quebra-molas em ruas da cidade. A indicação foi 

complementada pelos vereadores André e José Adilson que registraram apoio 

a colocação de redutores de velocidade. Na sequência dos trabalhos foi 

colocado em pauta o Requerimento n.º 02/2017, lido pelo secretário Mauro 

Florentino, que solicita ao Executivo Municipal maior atenção em relação às 

indicações propostas pela Casa Legislativa. Em defesa do Requerimento, o 

presidente relatou que muitas das indicações encaminhadas ao decorrer do 

ano tem sido ignorada pelo Executivo, sem ao menos notificar o Legislativo 

sobre sua realização ou não. Colocado em discussão o vereador Rafael 

defendeu a proposta, destacando que as solicitações constantes são pedidos 

da população. José Adilson também em apoio disse que a falta de 

manifestação do Executivo sobre as indicações do Legislativo é uma falta de 

respeito ao trabalho de um vereador e principalmente do cidadão. Com a 

palavra, o vereador Mauro Florentino disse que a população faz cobranças 

constantes e há a necessidade de uma resposta. Arilson enfatizou que as 

indicações são norteadores para o Executivo que pontua o que é necessário 

para a população, sendo necessário mais ação da Prefeitura na realização das 

solicitações.  Em votação o Requerimento foi aprovado por unanimidade por 

todos os parlamentares. Ao retomar a palavra o presidente José Teixeira 

Rodrigues Júnior fez a distribuição do ofício n.º 16.648/2017, encaminhada 

pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, sobre o parecer prévio da 

Prestação de Contas da Administração 2014. O presidente falou ainda sobre o 

Projeto de Lei n.º 20/2017, sobre o Orçamento Anual para o ano subsequente. 

Foi falado também sobre o Projeto Plano Plurianual (PPA), que também ficará 

disponível para análise dos vereadores. O Projeto de Lei n.º 22/2017, que 

dispõe sobre o Sistema Único de Assistência Social no município e o Projeto 



de Lei n.º 23/2017, que autoriza a concessão de subvenções e contribuições 

sociais, também foram retirados de pauta para melhor análise dos 

parlamentares e debate nas próximas reuniões. Em início ao pequeno 

expediente o senhor presidente falou sobre a homenagem  

 

 

dedicada a Igreja Metodista Wesleyana, do Valão, convidando a todos os 

presentes a solenidade. O vereador José Adilson explanou sobre a falta de 

medicamentos no município e a falta de critério para aquisição de 

medicamentos pelo Executivo, assim como sua distribuição.Nada mais 

havendo a tratar, eu secretário da mesa diretora lavrei a presente ata que vai 

assinada por mim, pelos demais vereadores presentes e pelos presentes que o 

desejarem. 

 


